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平成２７年 第１回臨時教育委員会会議録 

               

１．開 催 日 時   平成２７年４月２８日（火） 

午後２時５９分～午後３時２５分 

 

２．開 催 場 所   柏原市教育委員会 委員会室 

 

３．出席した委員   教 育 委 員 長    三 宅 義 雅 

            委 員 長 職 務 代 理   西   育 代 

            委       員   田 中 保 和 

            委        員   山 﨑 裕 行 

            教 育 長   吉 原   孝 

 

４．出席した職員    教 育 部 長   尾 野 晋 一 

教 育 監   蛇 草 真 也 

次長兼教育総務課長   中 野 佳 彦 

学 務 課 長   松 田 成 史 

指 導 課 長   野 間 浩 一 

事 務 局 教 育 総 務 課   寺 川   款 

 

５． 議事案件 

議案第２１号 柏原市学力向上対策委員会委員の任命について 

 

６．報告事項 他 

 

７．会議録の承認及び会議の要旨 

三宅委員長： 只今より、平成２７年 第１回臨時教育委員会会議を開催いたします。本日の

会議録署名については、西 育代 委員、よろしくお願いいたします。それでは、本日の議

事案件に入ります。議案第２１号 柏原市学力向上対策委員会委員の任命について、指導課

の方から説明をお願いします。 

野間課長 ： 議案第２１号、指導課よりご説明申し上げます。議案第２１号につきまして、

１ページをご覧ください。柏原市学力向上対策委員会委員の任命について、柏原市学力向

上対策委員会規則第２条により次のとおり、任命についてご審議の方をお願いいたします。

第２条における組織を構成する委員について、下記の表とおり任命したいと考えておりま

す。 

【資料により任命予定者を説明】 

以上でございます。ご審議の程、よろしくお願い申し上げます。 

三宅委員長： 柏原市学力向上対策委員会規則に基づき、１０名以内ということですが、今
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回、案として８名の方を挙げていただいております。委員の皆様、ご意見・ご質問等はご

ざいますか。 

山﨑委員 ： この規則が平成２６年７月１日から施行になっているので、この学力向上対

策委員会というのは、平成２６年からできたということですか。今年で２年目ということ

ですか。 

野間課長 ： はい、２年目です。 

吉原教育長： 学力向上について識見を有する者は代わっておりませんか。 

野間課長 ： 昨年度につきましては、学力向上について識見を有する者以外の小学校・中

学校の代表者と事務局のみで実施しておりました。 

吉原教育長： 今回初めて規則に規定されている学力向上について識見を有する者を含む組

織となるわけですが、外部委員は１人でよいという前提で構成したのですか。 

尾野部長 ： 今回は１人ですが、規則上は１人と規定しておりませんので、来年度以降そ

の辺りは考えていきたいと思います。 

田中委員 ： １号委員の専門は何ですか。 

野間課長 ： 昨年度は大阪府教育センターの方で、１０年目研修や多くの研修を担当され

た方でございます。 

蛇草教育監： 学力向上を担当しておられた方です。 

三宅委員長： 他にご意見やご質問はございますか。議案第２１号 柏原市学力向上対策委員

会委員の任命について決定してよろしいか。 

委員全員 ： （意見・異議等なし） 

三宅委員長： それでは議案第２１号 柏原市学力向上対策委員会委員の任命につきましては、

原案どおり任命することに決定いたします。本日の議事案件は以上でございます。報告事

項があればお願いします。 

野間課長 ： 【次世代教育検討事業実施要項について報告】 

【次世代教育を考える会委員についての報告】 

三宅委員長： 他に報告事項がなければ、これで閉会といたします。会議終了にあたりまし

て、西 職務代理よりご挨拶をお願いします。 

西 委員 ： 以上をもちまして、平成２７年第１回臨時教育委員会会議を終了します。本

日はありがとうございました。 
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     平成２７年４月２８日 


